

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБОУ школа №2 с.Хороль
Е.А.Федосова



Анализ работы библиотеки МБОУ школа №2 с.Хороль за 2019-2020 учебный год.

ОСНОВНЫМИ НАПРАВЛЕНИЯМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БИБЛИОТЕКИ ЯВЛЯЮТСЯ:

1. Всемерное содействие педагогическому коллективу в обучении и воспитании, становлении личности учащихся и раскрытии индивидуальных способностей.
2. Обеспечение учебного и воспитательного процесса всеми формами и методами библиотечного и информационно -библиографического обслуживания .
3. Привитие любви к чтению с целью успешного изучения учебных предметов , развитие мышления и речи, познавательных интересов и способностей учащихся т.к школа работает по теме: «Формирование творческой индивидуальной личности учителя ученика»

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ:

В школе обучалось 274 учащихся ,из них 246 -пользователи библиотеки. Число посещений - 610, объем книговыдачи - 705, читаемость - 2,3, обращаемость - 0,2. Художественный фонд не пополнялся и составил - 6730 книг , учебный фонд пополнился на 887 учебников и составил - 1971 экз.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ. ОРГАНИЗАЦИЯ БИБЛИОТЕЧНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ.

Школьная библиотека является информационным центром. Пользователи библиотеки имеют возможность выполнять справки через интернет. На абонементе ведется дифференцированная работа с разными возрастными группами читателей. Беседы о прочитанном, рекомендательные и т.д. Помощь библиотеки расширяет возможности учебной программы. По программе: «ББЗ - школьнику». В течение учебного года проведено 18 уроков, где учащиеся знакомились с каталогами ,картотеками, свободным выбором книг на полках, правилами пользования книг и др. К памятным и знаменательным датам оформляются книжные выставки и проводится обзор книг в связи с этим, повышается интерес и активность к книгам. Традиционно, «Книжкаина неделя» началась со встречи с учащимися начальных классов. Викторина: «Мы с книгой умней и богаче» выявила лучших знатоков детских произведений, были предложены стихи Б. Заходера, С. Маршака, С. Михалкова. Обзор книг «Все начинается с детства» расширил кругозор учащихся, у многих появилось желание прочитать

предложенные книги. Ребята 5-6 кл. «защитили» свой читательский формуляр, они предложили прочитать наиболее интересные на их взгляд книги. Эта форма приучает к выступлению среди своих сверстников, желанием поделиться впечатлениями о прочитанном. Учащиеся 7 кл. ознакомились с повестью В. Тендрякова «Весенние перевертыши». Книга оказалась близкой и по материалу и по нравственным проблемам. К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне для учащихся 8-9 кл. был проведен обзор книг о войне. Повести В. Быкова «Альпийская баллада», «Сотников», «Дожить до рассвета» вызвали неизменный интерес у слушателей. Автор ставит своих героев в такие критические ситуации, которые выявляют их сущность, нравственный мир человека, возможность его духа.

Слушатели почувствовали, что эти повести обращены к нам, современникам. Ежегодно, ко Дню защитника Отечества, проводится конкурс на лучшее исполнение стихотворений о защитниках Отечества и войне. Разнообразие тематики стихов открывает новые источники воспитательного воздействия: слушатели и участники не только углубляют свои знания, но и получают эмоциональные впечатления. Все мероприятия проводятся с целью приобщения к чтению, а регулярное чтение формирует разностороннего и полноценного читателя.

РАБОТА С АКТИВОМ

В течении года актив библиотеки помогает проводить рейды по сохранности учебников, выявляют по классам задолжников.

В течение года обучалась новым электронным технологиям. Посещала педсоветы и ШМО.

Май 2020

Библиотекарь

В.А.Березная В.А.Березная